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 市役所窓口棟３階３１５会議

室で、平成１８年８月２９日

(火)午後６時から、第１回 綾

瀬市自治基本条例策定検討委員

会が開催されました。 

 委員会は、学識委員２名、公
合計２９名で設置されました。

 笠間市長は、あいさつの中で

「国では法律がどんどん出来て

いますが、それは全国を対象に

した法律です。これからは、そ

の地方、地方にあったやり方を
に来ていると、私は思っていま

す。」と話されました。 

 住んでて良かった。住んでみ

たいまち「綾瀬」にするために、

市民と行政との関わり方を定め

る条例案づくりに、あなたも是

http://www.sozaihodai.com/
http://www.sozaihodai.com/


 
◇ 第２回 策定検討委員会は、９月１１日

（月）午後６時から開催されました。今回か

ら４グループに分かれ、討議が始まりました。

テーマは、いま「自治」が求められているの

は何故か、その理由〔１〕－市民が「自治」 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

をすることがなぜ必要か－ ということについて検討するため、討論しやすい入り方として「① 綾

瀬市の長所、特徴、課題 ② 市役所に対する要望」という論点で話し合いました。討論内容につい

ては、市ホームページをご覧ください。そして、「私はこう思う」という御意見がありましたら、是非、

「市民電子会議室」で発言してください。策定検討委員会では、皆さんの御意見をお待ちしています。

委員に聞きました！グループ討論の感想は？

 

● 「綾瀬の長所・特徴・課題」といっても多種多

様だと思いました。しかし、皆感じていることは、

同じようなことなので、今後が楽しみです。 

● 初めての会議にもかかわらず、内容がま

とまり、話もしやすかったです。 

● 条例に結びつきとなる名言が思いつける

か？自信もないが、もやもやしていることも

確かである。人が集まると何とかなるもんだ

と感じるように思えた。 

● ワークを楽しく行うことができました。皆様

の前向きな姿勢に好感が持て、また次が楽しみに

なりました。 

● 第１回目の会議(第２回目の集会であります

が)討議ということもあり、おだやかに進行された

と思います。今後、テンションが下がっていかな

ければ良いと思います。良いところ、悪いところ

を出し合ったのですが、良いところはともかく、

悪いところはどのようにしていくのか？「役所に

対策をお願い」では何の意味もありません。その

点について次回以降は話していかなければと思い

ます。 

● グループに分かれての意見交換、大変お

もしろかったです。考えていなかった事など、

気がつく事がありました。 

● ネット上で広く公開願いたい。時間や子

守りなどの事情で委員にならなかった人々に

も参加の機会をぜひ！ 

● 綾瀬について知らない所を知ることがで

きた。自治基本条例について、私は未だ理解

度が非常に低いのですが、今後、勉強会みた

いなのができたら嬉しいです。 ● 初めての討議であったが、全体的にスムーズに

進行ができた。次回のテーマ「市役所に対しての要

望がどのようなものなのか。」 

● 日頃、思っていた事が皆も同じように感

じていたので、少し、この会議を続けて行け

そうです。最初、とてもかたい印象を受け、

主婦感覚で付いて行けるか心配でしたので。

● とても重荷になっていましたが、皆さん、それ

ぞれに率直な意見を出され、身近な問題から入った

ので少し安心しました。 

※ 紙面の都合で全員分を掲載していません。 

御了承下さい。(一部抜粋。) 

◇ 第３回 委員会を９月２５日に開催しました。

内容については、次号又は市ホームページで

お知らせします。１０月は、１６日（月）と３０日

（月）に開催予定です。傍聴も可能ですので、

事務局（企画課）までお知らせください。 


